

महत्वपूर्ण एवं खास

मोटरसाइकिल से अवैध शराब लेकर जा रहे दो गिरफ्तार

» 249 पाव देशी शराब व मोटरसाइकिल जब्त

रायपुर (आरएनएस)। मोटरसाइकिल में रखकर ले जा रहे अवैध शराब कोचिया को पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर गिरफ्तार कर उसके पास से 249पाव देशी शराब जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार खरोरा पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर 12नवंबर को ग्राम गुमामोड के पास खरोरा में प्रशांत कुरे 19 वर्ष पिता व्यास नारायण कुरे एवं अन्य एक आरोपी को 249 पाव देशी अवैध शराब मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04 एमएस 1028 में सवार होकर काले बैग में शराब रखकर ले जाते समय पुलिस ने गिरफ्तार कर मोटरसाइकिल व शराब जब्त कर लिया है। वहीं दोनों आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34-2 के तहत अपराध कायम कर जेल भेज दिया है।

गांजा के साथ युवक गिरफ्तार, दो किलो दो सौ ग्राम गांजा जब्त

रायपुर (आरएनएस)। गांजा लेकर जा रहे युवक को पुलिस ने गिरफ्तार कर उसके पास से दो किलो 2 सौ ग्राम गांजा जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार अभनपुर पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर 12 नवंबर को ग्राम सारखी मोड के पास अभनपुर में गांजा लेकर आ रहे नरेन्द्र बेहरा 19 वर्ष पिता नीलांबर बेहरा को गिरफ्तार कर उसके पास से दो किलो 2 सौ ग्राम गांजा मादक पदार्थ जब्त किया है। आरोपी के खिलाफ धारा 20 ख के तहत अपराध दर्ज कर जेल भेज दिया गया है।

रोड एक्सीडेंट में घायल ट्रक चालक की इलाज के दौरान मौत, अज्ञात ट्रक चालक के खिलाफ मर्ग कायम

रायपुर (आरएनएस)। रोड एक्सीडेंट में गंभीर रूप से घायल ट्रक चालक का इलाज के दौरान मौत हो जाने पर पुलिस ने अज्ञात ट्रक चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत मर्ग कायम कर अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार 12 जुलाई 2019 को पचपेड़ी नाका ओल्हरबीज के पास कुम्हारथाना बोधघाट जगदलपुर निवासी रमजान खान 53वर्ष पिता हारून खान जो पेशे से ट्रक ड्राइवर था उसे किसी अज्ञात ट्रक चालक ने जोरदार टोकर मार दिया था। जिसके चलते मृतक को इलाज के लिए डीकेएस अस्पताल में भर्ती किया गया था। इलाज के दौरान उसकी मौत हो जाने पर पुलिस ने अज्ञात ट्रक चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।

दो लाख का इनामी समेत दो नक्सली गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। गीदम पुलिस और डीआरजी टीम ने तुमनार चौक से दो नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। इनमें दो लाख रुपये का इनामी एक नक्सली 16 नंबर प्लाटून का सदस्य है जबकि दूसरी महिला नक्सली सीएनएम सदस्य है। दोनों नक्सली के खिलाफ भैरमगढ़, गीदम और ओरछा थाने में अपराध दर्ज हैं। इसी साल जनवरी माह में कासोली में एक यात्री बस में आगजनी और लूटपाट में यह शामिल रहे। नक्सलियों के इंद्रवती एरिया कमेटी के सक्रिय दो नक्सलियों को गीदम थाना और डीआरजी के जवानों ने तुमनार चौक से गिरफ्तार किया। नारायणपुर जिला के आरेछा थाना के तहत ग्राम बेड़मा भड्गापारा निवासी लालूराम वेको और ओरछा के आदेपार निवासी लोकाम बुधरी पिता मुरा लीडों के कहने से तुमनार इलाके में वारदात को अंजाम देने पहुंचे थे। अधिकारियों के मुताबिक मुखबिर् की सूचना पर डीआरजी और थाना जवानों की टीम ने इलाके में घेराबंदी कर उन्हें पकड़ा। एसपी डॉ अभिषेक पल्लव ने बताया कि शासन की नीतियों के तहत गिरफ्तार प्लाटून सदस्य पर दो लाख रुपये का इनाम घोषित था।

नर्सरी में फांसी पर लटकी मिली लाश

महासमुंद (आरएनएस)। ग्राम सोरिद स्थित नर्सरी में एक युवक की फांसी में लटकी लाश मिली। पुलिस ने प्रथम दृष्टया आत्महत्या मानते हुए मर्ग कायम कर जांच में लिया है। पुलिस ने बताया कि सोरिद नर्सरी में वार्ड 22 सुभाष नगर निवासी नव चेतन पिता विरेन्द्र साहू (25) की लाश सागौन पेड़ पर लटकी मिली। घटनास्थल पर मृतक की बाइक भी मिली है। परिजन हत्या की आशंका व्यक्त कर रहे हैं। पीएम रिपोर्ट के बाद ही मामले का खुलासा हो पाएगा। परिजनों के अनुसार मृतक एक दुकान में काम करता था। रोज की तरह वह खाना खाकर रविवार को घर से निकला था। रात में घर नहीं आया तो, उसकी पतासाजी की, लेकिन कोई पता नहीं चला।

अवैध धान परिवहन रोकने 17 जांच चौकी स्थापित

महासमुंद (आरएनएस)। अवैध धान के परिवहन पर नजर रखने के लिए जिलेभर में 17 चौकियां स्थापित की जाएगी। इन चौकियों के जरिए जिले में अन्य राज्यों से आने वाले धान पर नजर रखी जाएगी। यही नहीं ओडिशा की सीमा से लगे 23 धान खरीदी केंद्रों की भी विशेष निगरानी की जाएगी। कलेक्टर सुनील कुमार जैन ने इसके लिए संबंधित विभाग को विशेष तैयारी करने के निर्देश दिए हैं। सोमवार को कलेक्टर सुनील कुमार जैन ने समय-सीमा की बैठक में धान खरीदी की तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने कहा कि खरीद-विवरण वर्ष 2019-20 में समर्थन मूल्य पर धान खरीदी हेतु जिले में किसानों का पंजीयन किया गया है। ऐसे में सीमावर्ती क्षेत्रों से कहीं से भी अवैध धान विक्रय के लिए नहीं आना चाहिए। इसकी निगरानी के लिए उन्होंने सभी अनुविभागीय अधिकारी, तहसीलदार एवं मंडी सचिव निर्देश दिए हैं।

25 लाख रुपये की नशीली दवाईयों का जखीरा बरामद

सूरजपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर पुलिस

अंतर्राज्यीय गिरोह का पर्दाफास » 5 आरोपी गिरफ्तार



मिली कि माझा मध्यप्रदेश से पटना जिला कोरिया निवासी गंगा प्रसाद साहू अपने 02 साथी राजेन्द्र गोड एवं पारस गोड के साथ मोटर सायकल क्रमांक सीजी 16 सीबी 6310 में अवैध रूप से नशीली दवाईयों लेकर आ रहे हैं। जिसकी जानकारी से चौकी प्रभारी ने पुलिस अधीक्षक को अवगत कराया जिस पर उन्होंने तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिए। पुलिस अधीक्षक के मार्गदर्शन में मुखबीर के बताए अनुसार बसदेई पुलिस की टीम ने ग्राम कुसमुसी के पास घेराबंदी किया और 4 घंटे के लम्बे इंतजार के बाद ओडगी की ओर से एक मोटर सायकल आते दिखा जिसे रोकवाने पर मोटर सायकल के चालक ने वाहन को तेज गति से चलाकर भागने लगे जिसे पुलिस टीम ने पीछाकर घेराबंदी कर पकड़ा। वाहन में सवार तीनों से नाम पता पूछने पर अपना-अपना नाम 1. गंगा प्रसाद साहू पिता उदय भान साहू उम्र 36 वर्ष ग्राम रनई, थाना पटना, जिला कोरिया 2. राजेन्द्र गोड पिता कामेश्वर सिंह उम्र 27 वर्ष निवासी ग्राम चम्पाझर, थाना

पटना जिला कोरिया 3. पारस गोड पिता जगदीप गोड उम्र 22 वर्ष निवासी ग्राम चम्पाझर, थाना पटना जिला कोरिया को होना बताए। पुलिस टीम ने एनडीपीएस एक्ट के प्रावधानों का विधिवत् पालन करते हुए तलाशी लिए जाने पर तीनों के कब्जे से एक जूट के बोरा में ओनेरेक्स कफ सिरप 95 नग, एवल इंजेक्शन 136 नग, सिंलेक्स सी प्लस कैप्सूल 1728 नग, पाइवोन स्पस प्लस कैप्सूल 1536 नग, अलप्राजोलम टेबलेट 600 नग, स्पस ट्रानकन प्लस कैप्सूल 144 नग एवं रेक्सोर्जेसिक इंजेक्शन 40 नग जप्त कर तीनों

व्यक्तियों को हिरासत में लिया गया। नशीली दवाईयों के संबंध में आरोपियों से पूछताछ करने पर उनके द्वारा उक्त नशीली दवाईयों को माझा मध्यप्रदेश के शिवम मेडिकल के संचालक मिथलेश शाह से खरीदना बताया और यह भी बताया कि मेडिकल संचालक मिथलेश शाह भारी मात्रा में अवैध नशीली दवाईयों का भण्डारण अपने मेडिकल स्टोर में करके रखता है जिससे कई बार नशीली दवाईयों खरीदकर उसे जिला कोरिया के पटना तथा आसपास के क्षेत्रों में नशेड़ी प्रवृत्ति के लोगों को ऊंची कीमत पर बेचते थे।

इमरजेंसी लैंडिंग के 5 दिन बाद भी एयर इंडिया का विमान माना विमान तल से नहीं भर पाया है उड़ान

रायपुर (आरएनएस)। आग लगने की सूचना के बाद राजधानी रायपुर के अंतर्राज्यीय स्वामी विवेकानंद विमानतल में आपातकाल स्थिति में उतारा गया एयर इंडिया का विमान अभी तक यहां से उड़ान नहीं भर पाया है। विमान की मरम्मत का काम अभी तक जारी है। ज्ञात हो कि भुनेश्वर से मुंबई जा रहा एयर इंडिया का विमान 670 के इंजन में आग लगने की सूचना के बाद विमान को रायपुर के स्वामी विवेकानंद विमानतल पर आपातकाल स्थिति में उतारा गया था। जिसके बाद से विमान की लगातार मरम्मत का काम जारी है। बताया जा रहा है कि



विमान के इंजन की जांच के बाद विशेषज्ञों ने एक इंजन को बदलने के लिए कहा है। जिसके बाद अब विमान के एक इंजन को बदलने के लिए दिल्ली और मुंबई से आवश्यक टूल्स मंगवाए गए हैं। बताया जा रहा है कि एक-दो दिन में टूल्स आने के बाद विमान का इंजन और अन्य सुधार कार्य किया जाएगा जिसके बाद विमान यहां से उड़ान भरेगा।

जन-चौपाल, भेंट मुलाकात : अनेक जरूरतमंदों को मुख्यमंत्री ने मंजूरी की आर्थिक सहायता राशि

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास पर आयोजित जन-चौपाल भेंट मुलाकात में रायगढ़ जिले की खरसिया तहसील के ग्राम हालाहुली के सरस्वती महिला स्व सहायता समूह को स्वेच्छानुदान मद से एक लाख रूपए की राशि मंजूरी की है। इन महिलाओं ने स्वरोजगार के लिए बैंक से तीन लाख रूपए का ऋण लिया था। महिलाओं ने 1.80 लाख रूपए की राशि जमा करा दी है, लेकिन व्यवसाय में कुछ कठिनाई के कारण ऋण की किरत जमा

नहीं कर पा रही हैं। मुख्यमंत्री ने समूह की महिलाएं अपने व्यवसाय को आगे जारी रख सकें इसके लिए उन्हें एक लाख रूपए की आर्थिक सहायता मंजूरी की। इसी तरह मुख्यमंत्री ने रायपुर जिले के ग्राम अकोली (मांडर) की कुमारी रमेशरीन धीवर को उनकी दुकान में सामग्री ऋय के लिए 25 हजार रूपए और आरंग के ग्राम केसला के भागवत निषाद को आर्थिक सहायता के रूप में 25 हजार रूपए की सहायता स्वीकृत की



है। बघेल ने बलौदा बाजार जिले के भाटापारा के परशुराम वाई निवासी श्रीमती शारदा मिश्रा को उनकी बेटी विभूति मिश्रा की पढ़ाई के लिए 50 हजार रूपए की राशि मंजूरी की है। श्रीमती शारदा मिश्रा ने मुख्यमंत्री को बताया कि उनकी बेटी बेंगलुरु के रमैया इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी में कंप्यूटर साइंस की प्रथम वर्ष की छात्रा है उसकी फीस और हॉस्टल का खर्च लगभग 40 हजार रूपए है। मुख्यमंत्री ने उन्हें 50 हजार रूपए की राशि मंजूरी की।

स्टेशन के प्रवेश द्वार में आटो चालकों का लगा जमघट, यात्री हो रहे परेशान

रायपुर (आरएनएस)। स्टेशन के प्रवेश द्वार पर आटो का जमघट आने जाने वाले यात्रियों के लिए मुसीबत का सबब बनते जा रहा है। अनेकों बार शासन प्रशासन द्वारा चेतावनी देने के बाद भी ऑटो चालक अपनी हरकतों से बाज नहीं आ रहे हैं। ज्ञातव्य है कि यातायात पुलिस द्वारा प्रीपेड बूथ का निर्माण भी स्टेशन के करीब किया गया है एवं ऑटो चालकों को पार्किंग करने के निर्देश भी यातायात अमले ने दिये हैं। इसके बाद भी सवारी अधिक बैठाने के चक्र में आटो चालक ज्यादा से ज्यादा कमाई करने के फेर में स्टेशन को जाम कर रहे हैं। अनेक यात्रियों ने चर्चा के दौरान बताया कि जल्दी जाने के लिए यात्रियों को ट्रेन पकड़ने की जल्दी रहती है किंतु प्रवेश द्वार खाली नहीं होने के कारण कई बार



यात्रियों की ट्रेन छूट जाती है जिसके कारण उनका कामकाज प्रभावित होता है। वहीं ऑटो चालकों द्वारा बेतरतीब पार्किंग कर यात्रियों के आवाजाही के मार्ग को बाधित किया जाता है। तेज रफतार आटो स्टेशन में जल्दी पहुंचने के चक्र में कई बार यात्रियों को अपनी चपेट में भी ले लेती है जिसके कारण दुर्घटनाएं होती रहती है। यात्रियों ने पुलिस प्रशासन के जिम्मेदारों से आटो चालकों द्वारा स्टेशन का प्रवेश द्वार जाम करने वाले आटो चालकों के खिलाफ कठोर कार्रवाई की मांग की है।

पुरानी रंजिश के चलते युवक की पिटाई, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पुरानी रंजिश के चलते हाथ-मुक्का व डंडे से मारकर चोट पहुंचाए जाने की रिपोर्ट अभनपुर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कलारपारा सारखी अभनपुर निवासी प्रहलाद साहू 25 वर्ष पिता प्रेमलाल साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि पुरानी रंजिश के चलते 12 नवंबर को पप्पू साहू, पोषण साहू व चोवा सिन्हा निवासी कलारपारा ने प्रार्थी को गाली-गलौच करते हुए जान से मारने की धमकी देकर हाथ-मुक्का व डंडे से मारकर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अलग-अलग धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

जनचौपाल-भेंट मुलाकात: मुख्यमंत्री ने चारागाह की जमीन पर अतिक्रमण की शिकायत की जांच के लिए निर्देश

गार्डन निर्माण में भ्रष्टाचार की शिकायत के जांच के निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास पर आयोजित जन-चौपाल, भेंट मुलाकात के कार्यक्रम में बेमेतरा जिले के बेरला तहसील के ग्राम गोडगिरी में चारागाह की जमीन पर अतिक्रमण की शिकायत को गंभीरता से लिया है। उन्होंने जिला कलेक्टर को इस शिकायत की जांच कर अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही तुरंत सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं। ग्रामीणों के प्रतिनिधि मंडल ने मुख्यमंत्री से मुलाकात कर उन्हें बताया कि



गांव की चारागाह की जमीन पर अतिक्रमण होने की वजह से पशुओं के लिए गांव में चारागाह नहीं है, इससे ग्रामीणों को परेशानी हो रही है। गांव में दशहरा का त्योहार धूमधाम से मनाया जाता है, लेकिन दशहरा मैदान में भी अतिक्रमण हुआ है। इसी तरह गौठान की जमीन भी अतिक्रमण से अछूती नहीं है। मुख्यमंत्री ने

जिला कलेक्टर को इन शिकायतों की जांच करके आवश्यक कार्रवाई के निर्देश जारी किए हैं। जनचौपाल में जिला मुख्यालय मुंगेली के नवागढ़ रोड स्थित एक गार्डन के निर्माण में भी भ्रष्टाचार की शिकायत सामने आई। नगर वासियों ने मुख्यमंत्री को आवेदन देकर बताया कि इस गार्डन के निर्माण के लिए एक करोड़ 59 लाख रूपए की राशि मंजूरी हुई थी। नगर पालिका परिषद द्वारा पूरी राशि आहरित कर ली गई लेकिन गार्डन का पूरा निर्माण कार्य नहीं कराया गया। वर्तमान में गार्डन खंडहर की स्थिति में है।

कोपलवाणी के बच्चे निकले जंगल सफारी की सैर पर

मुख्यमंत्री ने बसों को हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

किया। इस अवसर पर वन मंत्री मोहम्मद अकबर, समाज कल्याण मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया एवं विधायक कुलदीप जुनेजा उपस्थित थे। राजधानी रायपुर के सुन्दर नगर स्थित शासन से अनुदान प्राप्त कोपलवाणी संस्था के मूक बधिर एवं मंद बुद्धि श्रेणी के 150 अध्ययनरत बच्चों को आज जंगल सफारी की सैर पर ले जाया गया है।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) with logo, contact info, and text in Hindi: Social Justice Union, Registered with Govt. No. 5526, आविष्कार दी न्याय तक, इत संघ का महानतमपुर्ण उत्थानार्थक पौडित्यो को न्याय दिताने के लिए किता न्याय है, इति उत्थानार्थक रासन ते मानवता प्राप्त है...

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौडित्य मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके। Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU